

opusdei.org

Catolicii din întreaga lume se vor ruga împreună

Duminică, 2 iunie 2013, la ora 18.00, catolicii din întreaga lume se vor ruga împreună simultan. În Bazilica Sf. Petru din Roma va fi organizată o Adorație Euharistică Solemnă la care se vor alătura catedralele și bisericile lor parohiale în comuniune cu Papa Francisc și Biserica Universală.

29.05.2013

(RV, 28 mai 2013) Cu ocazia Anului Credinței, în 2 iunie, va fi organizată în Bazilica Sf. Petru din Roma o Adorație Euharistică Solemnă la care se vor alătura în rugăciune catolicii din întreaga lume, care vor fi prezenți în catedralele și bisericile lor parohiale la aceeași oră ca și Papa Francisc. Va avea de asemenea loc „Ziua Evangelium Vitae”, care se va desfășura tot la Roma, pe 15 și 16 iunie.

Cele două evenimente au fost anunțate de președintele Consiliului Pontifical pentru Promovarea Noii Evanghelizări, mons. Rino Fisichella și de secretarul aceleiași departamentului din Vatican, mons. José Octavio Ruiz Arenas.

Mons. Fisichella a anunțat că până în prezent, cu ocazia evenimentelor organizate în Anul Credinței au fost prezenți la Roma peste 4 milioane de pelerini care s-au implicat în mod

activ în momentele de rugăciune și au reflectat maturitatea diferitelor realități ecleziastice active în viața Bisericii.

Adorația Euharistică solemnă se va desfășura în Bazilica Sfântul Petru din Roma, duminică 2 iunie și are ca motto „Un singur Domn, o singură credință”. Evenimentul dorește să mărturisească profunda unitate a acestui moment istoric în care catedrale și biserici catolice din întreaga lume se vor uni Adorației Euharistice de la Roma, după cum a spus mons. Fisichella. La această inițiativă au aderat conferințe episcopale, parohii, congregații religioase, mănăstiri și asociații catolice din întreaga lume. De asemenea, conform Comunicatul de presă al Conferinței Episcopilor din România de la Sesiune de primăvară, toți episcopii catolici români se vor alătura acestei inițiative.

Acest moment de rugăciune, a spus președintele Noii Evanghelizări, arată profunda pietate pe care Biserica o exprimă pentru Sf. Euharistie, izvorul și împlinirea întregii sale vieți.

Papa Francisc a pregătit pentru acest moment de rugăciune comunitară, următoarele intenții de rugăciune:

1. Pentru Biserica răspândită în întreaga lume care astăzi s-a adunat în semn de comuniune în Adorarea Sf. Euharistii, Domnul să o facă să asculte mereu de Cuvântul său pentru a se prezenta lumii „fără pată sau rid sau ceva asemănător, ci să fie sfântă și neprihănită” (Ef. 5,28). Prin vestirea sa fidelă, Cuvântul care salvează să poată răsună ca purtător de milostivire și să conducă la reînnoirea angajamentului în iubire pentru a oferi o semnificație deplină durerii, suferinței și să dăruiască din nou bucuria și seninătatea.

2. Pentru toți cei care în diferitele părți ale lumii trăiesc suferința noilor forme de sclavie și sunt victimele războaielor, a traficului de persoane, a traficului de droguri și a muncii „ca sclav”, pentru copiii și femeile care suferă diferite forme de violență. Strigătul lor silențios să găsească Biserica pregătită, pentru ca privind spre Cristos crucificat să nu uite de numeroșii frați și surori abandonați în mâinile violenței. Pentru toți aceia care se găsesc în dificultăți economice, mai ales șomerii, bătrânii, imigranții, persoanele fără adăpost, cei din închisori și toți cei care sunt marginalizați. Rugăciunea Bisericii și acțiunea sa de sprijin să le fie consolare și sprijin în speranță, forță și curaj în apărarea demnității persoanei”.

Cel de-al doilea eveniment anunțat de mons. Fisichella, este „Ziua Evangelium Vitae” și se va desfășura

pe 15 și 16 iunie, pentru a reaminti implicarea Bisericii în promovarea, respectarea și apărarea demnității vieții umane. Motto-ul său va fi „Crezând să aibă viață”.

În dimineața zilei de sâmbătă, 15 iunie, vor avea loc diferite lecții de cateheză în mai multe limbi în diferite parohii din Roma, de la ora 14 la ora 17 se va desfășura un pelerinaj la mormântul Sf. Petru, iar de la ora 20.30 va avea loc un marș al tăcerii în apropierea Pieții Sf. Petru pentru a readuce atenția asupra apărării vieții umane și asupra valorii ei intangibile. Alături de numeroasele grupuri și organizații care promovează și apără viața umană și-au anunțat participarea și persoane de alte religii, precum și un grup din România.

Duminică, 16 iunie, Papa Francisc va celebra Sf. Liturghie alături de întreg „poporul vieții” și își va îndrepta

atenția asupra numeroșilor bolnavi care vor fi prezenți la această celebrare Euharistică.

Text preluat de la pagina Radio
Vaticana

a site-ului Radio Vatican

Procesiune cu Preasfântul Sacrament
în București

.....

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/
catolicii-din-intreaga-lume-se-vor-ruga-
impreuna/](https://opusdei.org/ro-ro/article/catolicii-din-intreaga-lume-se-vor-ruga-impreuna/) (07.04.2025)